

Warszawa, dnia 10.05.2024 r.

### WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na: **Dostawę pojemników na odpady medyczne na potrzeby Szpitala Czerniakowskiego sp. z o.o. (ZPU 24-2024).**

#### Pytanie Nr 1

Dotyczy pozycji nr 2.

Proszę o dopuszczenie pojemnika 60 l spełniającego normę równoważną do ASTM F2132 (dotyczącą odporności na przebicia).

#### Odpowiedź:

**Zamawiający informuje, że dopuszcza normę równoważną do ASTM F2132 (dotyczącą odporności na przebicia).**

#### Pytanie Nr 2

W związku realizacją umowy w okresie przez 12 miesięcy i bardzo niewielką ilością sztuk / niewielkiej wartości umowy - oferowanych pojemników, prosimy o określenie **ile dostaw cząstkowych przewiduje Zamawiający w ciągu obowiązywania umowy. Na tak małą wartość umowy proponujemy dwie dostawy cząstkowe w czasie obowiązywania umowy.**

#### Odpowiedź:

**Zamawiający informuje, że dopuszcza realizację umowy poprzez dwie dostawy cząstkowe – pierwsze zamówienie zostanie złożone na początku umowy, drugie zaś pod koniec.**

#### Pytanie Nr 2

Dotyczy § 7 ust. 2 Projektowanych postanowień umowy stanowiących załącznik nr 3 do zapytania.

**Proszę o zmianę kary za każdy rozpoczęty dzień zwłoki z 100 zł. na karę np. 0,1 % wartości dostawy. Obecnie określona kara jest nie współmierna do wartości umowy i ewentualnych wartości dostaw cząstkowych.**

#### Odpowiedź:

**Zamawiający informuje, że modyfikuje zapis § 7 ust. 2 Projektowanych postanowień umowy stanowiących załącznik nr 3 do zapytania i nadaje mu brzmienie:**

**„Strony uzgadniają, że za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w dostarczeniu dostawy częściowej, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 0,5 % wartości brutto umowy, o której jest mowa w § 3 ust. 1.**

**ZATWIERDZAM:**

**Zarząd**

**Szpitala Czerniakowskiego sp. z o.o.**

PREZES ZARZĄDU  
Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.

Patrycja Dąbrowska

WZŁONEK ZARZĄDU  
Szpital Czerniakowski Sp. z o.o.

Grażyna Wójcik 1